
Gymnasium Ottobrunn 
Evaluation 2014 
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In welche Jahrgangsstufe gehst Du? 
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Ich gehe gerne auf das Gymnasium Ottobrunn 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Das Gymnasium Ottobrunn hat einen guten Ruf 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich bin mit dem Essen in der Mensa zufrieden 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe gelernt, gut mit anderen zusammenzuarbeiten 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe gelernt, mich an einer Gruppenarbeit zu beteiligen 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe gelernt, als Teil eines Teams oder in kleinen Gruppen zu lernen 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe gelernt, die Meinungen anderer zu respektieren 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe gelernt, eigenständig an Aufgaben zu arbeiten 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe gelernt, meine Arbeit rechtzeitig fertig zu stellen 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe gelernt, die richtigen Informationen zu finden und auszuwählen 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe gelernt, meine Zeit einzuteilen 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe eine positive Einstellung zum Lernen und bin bereit, mich 
anzustrengen 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich erkenne die Wichtigkeit des Unterrichts und der Schule für mich und 
mein Leben 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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In der Schule wird der Computer von den Lehrern eingesetzt 

häufig

hin und wieder

selten



8 

36 

7 

61 

26 
27 

16 18 

8 

43 

17 23 

21 
19 18 

14 

84 

21 

76 

16 

53 
54 

66 
68 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

5 6 7 8 9 10 11 12

A
n

ga
b

en
 in

 %
 

In der Schule nutzen wir den Computer in den meisten Fächern im 
Unterricht 

häufig

hin und wieder

selten
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An unserer Schule halten sich alle Schulmitglieder an die sozialen 
Verhaltensregeln 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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In den Unterrichtsstunden gibt es wenig Störungen durch Mitschüler 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung



41 

30 

38 

42 

62 
64 

74 

53 

41 41 

26 31 24 

20 

16 

34 

18 

29 

36 

27 

14 
16 

10 
13 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

5 6 7 8 9 10 11 12

A
n

ga
b

en
 in

 %
 

Das Verhalten unserer Klasse während des Unterrichts ist in Ordnung 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich kenne die Regeln für die Mülltrennung 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Nach der sechsten Stunde werden mit dem Schulsong die Stühle 
hochgestellt, die Tafel gewischt, die Fenster geschlossen und grober Müll 

beseitigt 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Jobs oder außerschulische Aktivitäten beeinträchtigen meine 
Leistungsfähigkeit 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Meine Hausaufgaben erledige ich gewissenhaft 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Ich habe an allen Tagen wenig Mühe, die Hausaufgaben in einer 
angemessenen Zeit zu erledigen 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Hattest Du in diesem Schuljahr bezahlte Nachhilfe? 

regelmäßig

hin und wieder

nie
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Am Wochenende lerne ich in der Regel für die Schule 

nichts

bis zu zwei Stunden

zwei bis drei Stunden

vier bis fünf Stunden

sechs Stunden oder mehr
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Für Hausaufgaben und Lernen benötige ich an einem Schultag im 
Durchschnitt 

weniger als eine Stunde

eine Stunde

zwei Stunden

drei Stunden

vier Stunden oder mehr
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Die Jahrgangstufenversammlungen enthalten spannende und interessante 
Beiträge von Schülern 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung



40 

50 

61 62 

30 

20 20 

15 

30 30 

19 

23 

0

10

20

30

40

50

60

70

7 8 9 10

A
n

ga
b

en
 in

 %
 

ZFU (Zeit für uns) wirkt sich positiv auf unsere Klasse aus 
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Die Intensivierungsstunden helfen mir, den Lernstoff einzuüben und zu 
verstehen 

Zustimmung

Unentschieden

Ablehnung
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Die Intensivierungsstunden besuche ich gerne 
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